

Headline	Malaysian Parliament welcomes public visitors as part of its two-day open day event		
MediaTitle	Guang Ming Daily		
Date	07 May 2023	Color	Full Color
Section	News	Circulation	49,712
Page No	A8	Readership	149,136
Language	Chinese	ArticleSize	284 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 4,277
Frequency	Daily	PR Value	RM 12,831



拉近官民距離 國會大廈開放2天

■民众可在国会大厦开放日，深入议会厅参观。

(吉隆坡6日讯)作为国家遗产建筑之一的国会大厦，今明两天对外开放，吸引了许多民众前往参观民主殿堂。

通过上述活动，民众不但可深入国会上议院和下议院，了解民主程序和国家运作方式，现场也准备多元种族舞蹈表演、传统游戏、特色美食和团结展览摊位。

国会上议院主席莱士雅丁在主持国会大厦开放日开幕仪式时提到，大马国会开放日主题为“人民化国会，国家遗产”，是拉近政府和人民距离的平台。

他声称，配合国会转型，这场活动旨在让人民更接近国家立法机构，参观者能借此机会近距离欣赏建筑的独特性。

他表示，除了政府机构和非政府组织，国会开放日还有私人机构及奥地利和巴勒斯坦驻马大使馆参与。

他希望未来能继续举办大马国会开放日活动，以建立民众与立法机构之间的关系。

出席开放日者尚有国家团结部长拿督艾伦干达、国会下议院议长拿



督佐哈里、副议长南利和国会首席信息官拿督雅哈蒂等。

国会大厦开放日的时间从早上9时至下午5时，活动包括国会上议院和下议院导览。

鼓励穿峇迪参观

国会通讯组提醒有意参与的民众，可把车辆停放在吉隆坡植物园(Taman Botani)和国家英雄纪念碑或乘搭公共交通，从吉隆坡中环车站，或从占美清真寺轻快车站前往国会大厦。

出席者须遵守国会的衣著标准。

国会通讯组非常鼓励出席者穿峇迪到国会大厦参加开放日，或可选择穿半正式休闲装，牛仔裤则不被允许。

活动现场设有关于政治家、立法和团结的展览以及书籍展览，同时有马来西亚森林研究院(FRIM)、巴勒斯坦驻马大使馆和奥地利驻马大使馆、Kind Malaysia等48个单位参与展出。

民众可在开放日当天进行健康检查、注册成器官捐赠者及申请进行子宫颈抹片检查。(TKM)